
 

Ответы 

Задание 1.  

Ответ: тāрыг (журавль), сяӈси (воробей), сāкваляк (сорока) 

 

Задание 2.  

Ответ: Водоплавающие птицы: вāс (утка), хотаӈ (лебедь), лунт (гусь). Боровые птицы: 

мансын (глухарь), спыр (глухарка), ятри (тетерев) 

 

Задание 3. Тест 

1. Ответ: пōлюй (снегирь). 

2. Ответ: а) хōхра (дятел), б) ӯринква (ворона), в) хотаӈ (лебедь). 

3. Ответ: а) вāс, лунт, хотаӈ – ; б) лось, сльси, тāрыг – кēлыг; в) йӣпыг, хōхра, мансын 

–  вōр; г) рап, сāкваляк, сяӈси – мāхум онтсыл    

4. Ответ: а) хотаӈ (лебедь), б) тāрыг (журавль), в) āӈха (куропатка), г) хулах (ворон), д) 

мāӈквла (сова). 

 

 


